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EQUATIONS X 2=A

EXERcICES 3D

ExXERrRcICE 3D.1

Retrouver la/les solution/s de chaque équation :

x° =5 x> =16 x° =0 x° =1
S = S= S= S={ }
X2 =—2 x> =-2 —x% =49 (_x)2 _3
S = S = S =
{ 5= )
EXERCICE 3D.2 Résoudre les équations suivantes :
X>-2=3 x> +6=8 5—x° =-2 ~13-x° =11
5x° =15 3x% =12 17-7x% =3 6+2x° =5
EXERCICE 3D.3 Résoudre les équations suivantes :
(x-3)° =7 (x+7)" =3 (x=7)" =3 (x+3)° =-7
(2x=3)* =1 (2x-1)* =3 (4-3x)° =2
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Exercice 3D.1

x? =5 x2 =16 x2 =0 x2 =1
s ={5;5} S={-4;4) s={0} S={-11
X2 —=_2 X2==2 & x*=2 %2 =49 x2 — _49 (—x)2:3 o x*=3
S=0 s ={—V2;2} S=g S ={~3:43]
ExErcICE 3D.2
X°-2=3 x° +6=8 5—x2=-2 ~13-x%=11
<:>X2:5 = x2=2 < -—x2=-2-5 <:>—x2:24
s ={-5;+5} s ={—2:2) & -x* =7 ox2 =24
2 _
(méthode directe) & X" x(-1)=-7x(-1) S=0
X2 =7
Sz{—ﬁ;ﬁ}
5x% =15 3x% =12 17-7x% =3 6+2x° =
@x2:§:3 szz% <14-7x2=0 < 2x2=5-6
& 7(2-x%)=0 o 2x%4=211
s ={-V3:V3] ex2=4 (2-¢) )
S=1{-2;2} <2-x2=0 = X2——E
2
& 2=X S=0Q
S={—J§;J§}
EXERcICE 3D.3 VOICI DEUX METHODES DE REDACTION
(x-3)° =7 (x+7)* =3 (x=7)* =3 (x+3)° =7
S=0

& (x=3)°-7=0

@(x—s)z—(ﬁ)zzo

& (x=3+7)(x=3-47)=0

X—3+/7 =0 x=3-17
X—3-~/7T =0 x=3+:7

S ={3-7:3+7}

& (x+7)°=3=0

<:>(x+7)2 —(\/§)2 =0

<:>(x+7+\/§)(x+7—\/§):0

x+7+J§:O<:>x:—7—J§
x+7—\/§:0<:>x:—7+\/§

S={—7—J§;—7+J§}

& (x-7)°~(+8) =0

S={7—J§;7+J§}

& (x=7+8)(x-7-+8)=0
Xx—7+3=0=x=7-+3
x—7-3=0<x=7+3

REDACTION PLUS RAPIDE : METHODE DIRECTE

(x-3)°=7

Soit: X—3=+7 < x=3++7
Soit: X—3=-+/7 & x=3-7

sz{s—ﬁ;3+ﬁ}

(x+7)2:3

Soit : x+7:—J§c>x

Soit : x+7:J§c>x:—7+J§

sz{—7—J§;—7+J§}

- 7-3

(x—7)2:3
Soit: x—7=3<x=7+3
Soit: x—7=-/3x=7-+/3

S={7—J§;7+J§}
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(2x—-3)° =1
S ={7-3;7+3]
(2x—3+1)(2x—3-1)=0
<(2x-2)(2x-4)=0

(2x-1)* =3
& (2x-1)2~(+3) =0
@(2x—1+J§)(2x—1—J§)=o

(4-3x)* =2
<:>(4—3x)2—(\/§)2:0
< (4-3x++2)(4-3x—2)=0

. 1-43 | 4-3x+/2=0<-3x=-4-42
_ _2)= Soit : 2x—1+J§:Oc>x:—
<2(x-1)x2(x-2)=0 > . 4z 443
< 4(x-1)(x=2)=0 = =
( )( ) Soit : 2x—l—\/§=0c>x=1+\/§ -3 3
< x=loux=2 2 4-3x—2=0 -3x=-4++2
S={1;2} g _J1-\3.1443 42 4-2
2 7 2 TTE T3
Ou méthode directe :
u métho ezlrece 43 402
(2x-3)" =1 Ou méthode directe : S= 3 3
Soit: 2x—-3=1 (2x—1)2:3
& 2x=4 . ) ) )
=2 Soit: 2x—-1=+/3 Ou méthode directe :
< X= 2
Soit : 2x—3=—1 © 2x=\3+1 (4-3x)"=2
o 2x=2 B+l Soit: 4-3x=+/2
< x=1 2 & -3x=—4+2
S =1{1,2} Soit: 2x-1=—/3 A2 _4-\2
o 2x=-/3+1 3 3
1-43 Soit: 4-3x=—/2
< X= 2 o 3x=-4-12
S={1—J§_1+J§} L TAN2_ 4442
2 2 -3 3
3 3
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